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Na str. 17.-2. Plana pod istom toč. 8. točno je naznačeno na koji se način dužnik obvezuje namiriti
tražbinu svakom pojedinom vjerovniku osporene tražbine, i to tako da je točno naveden postotak
otpisa, te postotak tražbine koja se namiruje, te način i rok plaćanja tražbine i njenim dospjećem
rokom počeka i kamatom. Obzirom da se radi o osporenim tražbinama čija konačna visina nije
utvrđena niti poznata, u odnosu na ove tražbine nije moguće iskazati točne iznose tražbina, iznosa
koji se otpisuje, preostalog iznosa i i iznosa svake pojedine rate, već je naznačeno koji će se postotak
utvrđene tražbine otpisati, a koji se postotak plaća, te način i rok plaćanja. Točni iznosi tražbina ovih

Vjerovnika bit ce, za slučaj uspjeha u sporu, utvrđeni u sudskim odlukama.

Na isti način su izvršene ispravke u pogledu vjerovnika sa osporenim tražbima na str. 28-30 Plana
odnosno u prijedlogu predstečajnog sporazuma.'  '

priznatim tražbinama na str.Na isti način su izvršene ispravke u pogledu vjerovnika sa utvrđenim

24-26 Plana, odnosno u prijedlogu predstečajnog sporazuma.

obveza kao i Irenutak od koje^i roVvi počinju teći, a ako se obveza isplaćuje u obrocima, .

pojedinih obroka i njihovo dospijeće.Uz ovaj dopis dužnik dostavlja ispravljeni Plan restruktuiranja od 11.03.200.g. na načina da SU

izvršene slijedeće ispravke:Na str. 15.-17. Plana, pod toč. 8 („Ponuda vjerovnicima razvrstanim u skupine odgovarajućom
primjenom pravila o razvrstavanju sudionika u stečajnom planu o načinu, rokovima i uvjetima
namirenja tražbina") točno je naznačeno na koji se način dužnik obvezuje namiriti tražbinu svakom
pojedinom vjerovniku utvrđene tražbine, i to tako da je točno naveden iznos i postotak otpisa, iznos
utvrđene ukupne tražbina, iznos i postotak tražbine koja se namiruje, te način i rok plaćanja tražbine

s naznačenom visinom svake pojedine rate i njenim dospjećem, rokom počeka i kamatom;
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jedinica;
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